

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЧ, ЈАНУАР 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII, БРОЈ: 2765



Грађани Селенче су већином аполитични и страначки неопредељени. На изборима су увек хтели да гласају само за бољи живот. Зато сада треба дати глас

ДА ВЕЋ ДАНАС БУДЕ БОЉЕ

Српска радикална странка би одмах покренула више пројеката у Селенчи који би сигурно дали резултате.

Повољна надморска висина Селенче омогућиће реализацију једног од највиталнијих пројеката из области комуналне градње, а то је изградња канализационе мреже чему теже све напредне и урбане средине.

У склопу решавања неуралгичног проблема снабдевања здравом и питком водом и укупног водоснабдевања кроз изградњу регионалне фабрике воде, планира се изградња водоторња у Селенчи. Иако је постојала добра воља и жеља Општине Оџаци која има радикалску власт да се доведе гас у Селенчу, а потом и у Бач, руководство Општине Бач је својим деструктивним политичким деловањем онемогућило ову виталну енергетску пројекцију.

Српска радикална странка ће учинити све и дати приоритет решавању овог економски најоправданијег и најпречег питања.

У Селенчи послују озбиљни кредитно способни привредни капацитети и зато ћемо се залагати да се ради на још бржем развоју Селенче и Општине Бач.

Сви постојећи и нови производни програми кредитирају се из средстава државне банке, а не из скувих лихварских кредита страних банака.

Српска радикална странка се залаже да се економски развој неведе за страначку припадност и најодлучније ће се заложити да се протекционизам у стимулсању привредног развоја одбаци као параметар.

Бесплатно добијање земљишта у индустријској зони мора бити омогућено већем броју грађана који желе одмах да инвестирају у привредне објекте са жељом да порасте број радних места .

Смањење стопе пореза и доприноса директно би охрабрило предузетнике да запошљавају многе који и данас раде на „црно“.

Српска радикална странка даје шансу предузетништву што се може видети у граду Новом Саду.

Енергично ћемо се супростављати паразитским фирмама садашњег режима, попут Дирекције за изградњу Општине Бач као и великом броју запослених у администраији.

Ово су једини предуслови за стварање здравог дохотка ослоном на сопствене снаге и природне ресурсе.



СРС жели да охрабри све грађане да изађу на изборе 21. 01. 2007.

Време је за промене

**Да већ данас
буде боље!**

4. Српска радикална странка - Др Војислав Шешељ!

НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ СПОНЕ ПРИЈАТЕЉСТВА

